关于网络平台冒用"兴业财富"名义进行不法活动的澄清公告

近期发现有网络平台仿冒兴业财富资产管理有限公司名义进行不法活动,为避免广大投资者合法权益受损,兴业基金管理有限公司联合兴业财富资产管理有限公司郑重澄清如下:

1、兴业基金管理有限公司(以下简称"兴业基金")成立于2013年4月17日,是兴业银行控股的全国性基金管理公司。兴业财富资产管理有限公司(以下简称"兴业财富")是由兴业基金发起设立的全资子公司,成立于2013年6月28日。兴业基金管理有限公司、兴业财富资产管理有限公司唯一官方网址为http://www.cib-fund.com.cn/;客服电话为40000-95561;客服邮箱为service@cib-fund.com.cn;微信号为:cibfund。请投资者通过上述渠道获取兴业基金和兴业财富募集、管理的相关产品信息。

2. 投资者投资兴业基金和兴业财富管理的产品,请务必通过兴业基金管理有限公司直销机构和该产品法律文件中指定的销售机构办理。

- 3、目前发现的非法平台信息来源于:https://card.weibo.com/article/m/show/id/2309404760707903389977洁d=2309404760707903389977等。为防止投资者个人信息及投资信息泄露,请投资者注意辨别,保护自身合法权益不受侵害。投资者如发现有冒用兴业基金管理有限公司和兴业财富资产管理有限公司名义的不法行为,请立即向公安机关、监管部门举报,或通过本公司客户服务电话40000-95561进行咨询或举报。4、本公司保留对任何冒用兴业基金管理有限公司和兴业财富资产管理有限公司名义的机构或人员追究法律责任的权利。特此公告。

兴业基金管理有限公司 兴业财富资产管理有限公司 2022年4月25日